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CORTE YY
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Nível do pavimento Térreo 
do edifício existente 

(PN Contrapiso = 625.12)

625.12

626.07 626.21 626.07
625.61

625.05

624.54
624.16

623.88 623.73

625.82
626.07

Na área hachurada em rosa, prever 
retirada de camada vegetal e/ou 
calçada para construção da obra. 
Após o término da obra, fazer a 
calçada em bloco intertravado, com 
reaproveitamento de peças

625.51
625.76

624.21
624.46

623.91
624.16

Nível de terraplenagem da 
área de Carga/ Descarga

Nível de terraplenagem da 
área de Carga/ Descarga

Nível de terraplenagem da 
área de Carga/ Descarga

Aterro do terreno

Aterro do terreno
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Nível do pavimento Térreo 
do edifício existente 

(PN Contrapiso = 625.12)

625.12

625.93

624.97

624.45
624.21 624.10

Na área hachurada em rosa, prever 
retirada de camada vegetal e/ou 
calçada. Após a execução do muro, 
fazer a calçada em bloco 
intertravado, com reaproveitamento 
de peças

Mureta sobre muro de arrimo
VER DET.

626.83

Nível de 
terraplenagem 
da calçada

Nível de 
terraplenagem 

da calçada

625.69
626.00

624.30
624.61

Nível de terraplenagem 
da calçada

Nível de terraplenagem 
da calçada
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CORTE ZZ
Escala 1:100
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628.60 628.47

624.10

Na área hachurada em rosa, prever 
retirada de camada vegetal e/ou 
calçada. Após a execução do muro, 
fazer a calçada em bloco 
intertravado, com reaproveitamento 
de peças

628.33

Nível de 
terraplenagem 

da calçada

Corte do terreno

628.30 628.44
628.16 628.06

628.28

Nível do primeiro pavimento 
do edifício existente (nível da 

Área de Exposições 
Temporárias/ Foyer) 

(PN Contrapiso = 629.96)
626.96

627.89

Na área hachurada em marrom, 
corte do terreno para nova 

configuração de talude entre o 
muro de arrimo a construir e a 

área do auditório

Na área hachurada em marrom e riscado, corte do terreno 
(acomodação manual) sob o edifício existente, a ser feita na execução 
da movimentação de terra para a construção da fundação do 
auditório. Essa acomodação tem a finalidade de impedir o deslize do 
terreno sob a área de piso do edifício que já está construída

626.96

Na área hachurada em amarelo claro, retirada de 
terra e camada vegetal até o nível de arrasamento 
dos blocos existentes (cotas 626.96 e 627.81), para 
construção do novo muro de arrimo e da fundação 
do auditório

Nível de terraplenagem 
é o mesmo nível do 
topo dos blocos B011, 
B016 e B017
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625.60
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Nível de contrapiso do 
primeiro pavimento do 

edifício (nível do Auditório)
626.96

626.52
626.83

628.02
628.33

Muro de arrimo
VER PROJ. ESTRUTURAS

Mureta sobre muro 
de arrimo
VER DET.

Muro de arrimo
VER PROJ. ESTRUTURAS

CORTE WW
Escala 1:100
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Nível do pavimento Térreo 
do edifício existente 

(PN Contrapiso = 625.12)
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623.93

623.21

624.04
624.35

Na área hachurada em rosa, prever 
retirada de camada vegetal e/ou 
calçada para construção da obra. 
Após o término da obra, fazer a 
calçada em bloco intertravado, com 
reaproveitamento de peças

623.25
623.50Nível de 

terraplenagem 
da calçada

CORTE VV
Escala 1:100
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Nível do pavimento Térreo 
do edifício existente 

(PN Contrapiso = 625.12)
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622.94
623.25

Na área hachurada em rosa, prever 
retirada de camada vegetal e/ou 
calçada para construção da obra. 
Após o término da obra, fazer a 
calçada em bloco intertravado, com 
reaproveitamento de peças

622.76

Nível de 
terraplenagem 
da calçada

623.00
622.79 622.77

622.32
622.80622.58

623.06
622.55
623.03

622.52
623.00

622.49
622.97622.76

623.24

Corte do terreno

ARQ.
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NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERÁ VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
2. O PROJETO EXECUTIVO É COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE 
CUSTOS, QUE DEVERÃO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO. 
3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERÁ SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS ÁREAS.

SIARQ - ARQUIVO CENTRAL DO SISTEMA DE ARQUIVO
RUA 1 COM AV. DR. ANDRÉ M. TOSELLO, Nº s/N, QD 43, CEP 13083-886 
 CIDADE UNIVERSITÁRIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP

ARQ. CAIO GRACO H. V. BRAGA - CAU nº A20539-7 ARQ. NORA CAPPELLO - CAU nº A39489-0
ARQ. RENATA G. BUFFA- CAU nº A42704-7RRT: 8185070

SIARQ 
CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO SIARQ

OS-87 - URBANIZAÇÃO, PPCI, e CABINE DE 
ENERGIA - SIARQ - ETAPA: EXECUTIVO

Topografia - Cortes VV a ZZ

1:100

06/14-R0

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO NO CAMPUS
Sem Escala

NORTE G.

LOCAL

QUADRO DE ÁREAS
Área a ser Urbanizada 1.926,46m²

Área da Cabine Elétrica a Construir 24,00 m²

Linha do perfil modificado 
do terreno

LEGENDA DE TOPOGRAFIA - Observação: Para o cálculo de aterro e corte, foram utilizados os cortes PP, QQ, RR, SS, TT E UU

Camada vegetal 
existente

Linha do perfil natural do terreno

Movimentação de terra até o nível de arrasamento dos blocos existentes (cotas 626.96 e 627.81), para construção do novo 
muro de arrimo e da fundação do auditório, com corte. Volume de corte: 284,90 m³

000.00 (Terraplenagem)
000.00 (Piso acabado) 000.00 (Terraplenagem)

000.00 (Piso acabado)

Cota de nível Existente
(a ser mantida após a intervenção)

LEGENDA DE COTAS DE NÍVEL

Cota de nível de Interpolação

Cota de nível Nova

000.00

000.00

000.00

000.00

Perfil do terreno 
existente a ser alterado

Região de remoção de camada 
vegetal e/ou de calçamento 
existente, para novo calçamento

Corte do terreno (acomodação manual) sob o edifício existente, a ser feita na execução da 
movimentação de terra para a construção do auditório. Volume de corte: 41,80 m³

Cota de nível a Modificar 000.00 000.00

Volume de Corte - 
376,45 m³

Volume de Aterro - 
50,70 m³


